

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор СОГБУ
«Центр спортивной подготовки
спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.Р. Перминов
« » 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент федерации
спортивного ориентирования
Смоленской области

Д.С. Якушев
« » 2025 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Смоленской области

В.В. Кирюшкин
« » 2025 г.

«СОГЛАСОВАНО»
Директор МБУ ДО «Спортивная
школа имени М.В. Николина»

В.А. Майоров
« » 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о XXXX Спартакиаде учащихся Смоленской области, посвященной 80-летию
Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
(вид спорта - спортивное ориентирование)**

17 мая 2025 года, г. Смоленск

Цели и задачи

XXXX Спартакиада учащихся Смоленской области (далее-соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Смоленской области, в том числе включающих в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), на 2025 год, на основании предложений РОФСО «Федерация спортивного ориентирования Смоленской области».

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивное ориентирование» (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС 0830005511Я от 03.05.2017 № 403).

Соревнования проводятся с целью:

- привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения Российской Федерации;
- популяризации вида спорта «спортивное ориентирование».

Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Соревнования проводятся с учетом рекомендаций Министерства спорта Смоленской области от 6.12.2024 № 3393/01-01.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на соревнования.

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 17 мая 2025 года в парке «Соловьиная роща». Начало соревнований – 10:30.

Руководство проведения соревнований

Общее руководство соревнований осуществляет Министерство спорта Смоленской области (далее – Министерство).

Полномочия Министерства по организации и проведению соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнения работ) на текущий календарный год осуществляет Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Непосредственное проведение соревнований осуществляет федерация спортивного ориентирования Смоленской области, при поддержке МБУДО «Спортивная школа имени М.В. Николина» и главная судейская коллегия, утвержденная региональной федерацией.

Главный судья – Бубненко О.М. – тел. 89057957778

Требование к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются юноши и девушки 2009-2011 г.р., имеющие постоянную прописку (регистрацию) города или района, за команду которого выступают.

Состав команды от муниципального образования Смоленской области: 3 юноши, 3 девушки, тренер.

Программа

Соревнования проходят в 2 этапа:

08.00-09.30 часов – заезд участников, комиссия по допуску;

С 10.00 часов старт 1 этапа – старт в дисциплине кросс-выбор-общий старт, в рамках Всероссийских соревнований по спортивному ориентированию «Российский азимут»;

12.30 часов – старт 2 этапа - соревнования в дисциплине кросс-спринт (Заданное направление). Старт раздельный интервал – 1 минута.

13.30 - награждение.

В зависимости от погодных условий возможно изменение программы и дисциплины соревнований.

Отчет главного судьи, по установленной форме подается в Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области не позднее трех дней после окончания соревнований. Краткая информация о соревнованиях (победителях, количестве участвующих спортсменах, фото и т.д.) подается на следующий день на почты: sh-vsm@mail.ru и sport@admin-smolensk.ru

Условия подведения итогов

Участники, участвующие в соревнованиях 1 этапа, получают 10 зачетных очков. Участники, прошедшую дистанцию 1 этапа правильно (получившие результат), получают 100 очков.

Очки участнику команды 2 этапа определяются по формуле: $(4 - T \text{ участника} / T \text{ лидера}) \times 100$.

Зачет команды определяется по наибольшей сумме очков 1 и 2 этапа, 5ти лучших участников команды.

Для участников и команд районов и городов Смоленской области - зачет подводится отдельно.

Награждение

Команды, занявшие I-III места в командном зачете, награждаются командными кубками и грамотами. Участники в каждой возрастной категории награждаются медалями и дипломами.

Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением соревнований, Министерство спорта Смоленской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение в рамках субсидии.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляет финансовое обеспечение соревнований в соответствии с Уставом,

порядком финансирования и сметой расходов (оплата работы судей, медицинского обслуживания, награждению (дипломы, медали, кубки победителям командного зачета) печати спортивных карт, номеров участников и питанию спортсменов).

ФСОСО несёт расходы по организацию арены соревнований, подготовку спортивных трасс.

МБУДО «Спортивная школа им. М.В. Николина» содействует проведению и выделяет оборудование, обслуживающий персонал, автобус для проведения соревнований.

Расходы по проезду, размещению участников несут командирующие организации.

Дополнительные расходы, связанные с награждением, организацией и проведением соревнований, могут осуществляться из других источников, не запрещённых законодательством Российской Федерации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнования возлагается на РОФСО «Федерацию спортивного ориентирования Смоленской области» согласно требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и постановления Правительства РФ от 23.10.2020 г. №1144 «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях» (Зарегистрировано в Минюсте России 03.12.2020 г. № 61238).

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 11.12.2024 г.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта Российской Федерации и Главным

государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 года (с последующими редакциями).

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям на протяжении всего периода их проведения.

Страхование

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Заявки

С 30 апреля по 14 мая 2025 г. будет доступна запись на участие на сайте соревнований: www.smolfso.ru

В комиссию по допуску участников представляются:

- именная заявка, с допуском медицинского учреждения на каждого участника;
- приказ о командировании на соревнования с приложением списка всех командируемых;
- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал). К свидетельству о рождении прилагается справка с фотографией, заверенная печатью по месту жительства, школой и т.д.;
- классификационная книжка.
- полис медицинского страхования.

Справки по телефонам: 89107816793, 8-4812-291589.